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Work  
Reimagined 
EY publie les résultats de la cinquième 
édition de l’étude « Work Reimagined » 
menée auprès de 17 850 professionnels 
(dirigeants et collaborateurs) à travers 
23 pays. 

Les attentes des 
collaborateurs évoluent 

Télétravail et présentiel :
l’équilibre pro/perso

et le besoin de connexion
humaine restent un défi

L’IA générative, 
une alliée pour les nouvelles

organisations du travail ?  

Etude menée auprès de 17 850 professionnels interrogés en aout 2024 avec 17 350 
collaborateurs, dont 500 Français et 1595 employeurs, dont 50 Français. Les répondants 
représentaient 27 secteurs et 23 pays (dont la France) couvrant les Amériques, l’Asie-Pacifique 
et la région EMEIA (Europe, Moyen-Orient, Inde et Afrique).
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Fort optimisme des employeurs 
sur les impacts positifs  

de l’IA générative

Cette étude met en lumière les transformations 
profondes qui redéfinissent le monde du travail, 
avec un focus sur la France (550 répondants) 
illustrant la perception des employeurs et des 
collaborateurs notamment sur l’impact de 
l’IA générative en entreprise et les nouvelles 
attentes sur le travail hybride. 

3 principaux irritants à la productivité sur site

3 principaux irritants à la productivité en télétravail

43% 
des collaborateurs se 
disent prêts à changer 
d’emploi dans les 
12 prochains mois 

1
 Difficulté à concilier  

vie personnelle et  
activité professionnelle  

en restant productif  
(60%) 

 

1
 Absence de lien  
et de connexion  

humaine  
(62%) 

2 
Complexité de collaborer 

avec son équipe  
du fait de différents  
emplois du temps 

(58%) 

2 
Difficulté à conserver  
une distinction entre  
domaine personnel et 
professionnel (61%)

3 
Complexité de collaborer  

avec son équipe dans 
un contexte de lieux 

et d’horaires de travail 
différents (57%)

3 
Complexité de collaborer  

avec son équipe  
(58%)

Un besoin fort de connexion à l’équipe 

pour 71% des collaborateurs 
Un management responsabilisant 

pour 42% des collaborateurs 

Un modèle hybride à conserver 

23% des collaborateurs

et 46% des employeurs
se rejoignent sur un mode 

organisationnel de  
3 jours de télétravail 

Equilibre vie pro/perso  
à considérer   

60% 
des collaborateurs  

expriment des difficultés à 
concilier vie professionnelle  

et personnelle tout en  
restant productifs

Méthodologie

L’utilisation de 
Gen IA explose

Des craintes et incertitudes 
relatives à l’IA générative 

employeurs
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